C:# Reescribiendo de ecuaciones Nombre:

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) M menosdosesigua anueve
1.
2) El producto de nuevey A es setentay dos
2,
3) cientodividido entre Jesigual adiez
3.
4) Cmaéscuatro esigual adiez
4,
5) H menos nueve esigua aocho
5.
6) W vecesseisesigual atreinta
6.
7) U dividido entre diez esigual adiez
7.
8) Lasumadedosy F esdoce
8.
9) Y menosuno esigual adiez
9.
10) B vecescuatro esigua acuatro
10.
11) Rdividido entrediez esigua adiez
11.
12) Lasumadeseisy D esquince
12.
13) Ladiferenciaentreochoy Z esuno
13.
14) El producto de dosy N es doce
14.
15) T dividido entre diez esigual adiez
15.
16) Lasumadeunoy E estres
16.
17) ocho menos A esigual acinco
17.
18) B vecescinco esigua acuarenta
18.
19) ciento dividido entre K esigual adiez
19.
20) G mésseisesigua anueve
20.
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ﬂh Reescribiendo de ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) M menosdosesigua anueve
1. M-2=9
2) El producto de nuevey A es setentay dos
2. OxA=72
3) cientodividido entre Jesigual adiez
3, 100+J=10
4) Cmaéscuatro esigual adiez
4. C+4=10
5) H menos nueve esigua aocho
5. H-9=8
6) W vecesseisesigual atreinta
6. W x6=30
7) U dividido entre diez esigual adiez
7. U+10=10
8) Lasumadedosy F esdoce
8. 2+F=12
9) Y menosuno esigual adiez
9. Y-1=10
10) B vecescuatro esigua acuatro
10. Bx4=4
11) Rdividido entrediez esigua adiez
11. R+10=10
12) Lasumadeseisy D esquince
12. 6+D=15
13) Ladiferenciaentreochoy Z esuno
13 8-Z2=1
14) El producto de dosy N es doce
14. 2xN=12
15) T dividido entre diez esigual adiez
15. T+10=10
16) Lasumadeunoy E estres
16. 1+E=3
17) ocho menos A esigual acinco
17. 8-A=5
18) B vecescinco esigua acuarenta
18. Bx5=40
19) ciento dividido entre K esigual adiez
190 100+K =10
20) G mésseisesigua anueve
20. G+6=9
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